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Calea Romanilor, nr.141, Geoagiu, 335400

E-mail: primaria@geoagiu.ro

Tel./Fax : 0254 / 248880, 248881

NOTIFICARE 
privind autorizarea activităților economice pe raza Orasului Geoagiu
Prin prezenta vă informăm că potrivit dispozițiilor art. 5 alin.(1) din OG nr. 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 650/2002 : ” Orice exerciţiu comercial se desfăşoară numai de către comercianţi autorizaţi în condiţiile legii.”, iar conform prevederilor art. 6 din REGULAMENTUL privind autorizarea operatorilor care desfăşoară activităţi economice pe raza Orasului Geoagiu, aprobat prin HCL Geoagiu nr. 149/2022:  ”Operatorii economici care desfăşoară activităţi economice pe raza Orasului Geoagiu au obligaţia obţinerii autorizaţiei de funcţionare sau a acordului de funcţionare eliberate de către Primăria Orasului Geoagiu.”

 
Conform prevederilor HCL Geoagiu nr. 61/2006 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a H.G.R. nr. 333/2003, a Legii nr. 650/2002 pentru aprobarea O.G. nr. 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă   prin care s-a instituit procedura de obtinere a acordului de functionare de catre persoanele fizice si juridice de pe raza administrativ teritoriala a orasului Geoagiu, privind activitatea de comercializare a produselor si a serviciilor de piata.

“ART.16.

1. Urmatoarele fapte savarsite de persoane juridice constituie contraventii si se sanctioneaza dupa cum urmeaza:

a. inceperea unui exercitiu comercial fara acord de functionare se sanctioneaza cu amenda de la 500 RON – 1500 RON și suspendarea activității;
b. desfasurarea exercitiului comercial cu acord de functionare cu termenul de valabilitate depasit se sanctioneaza cu amenda de la 200 RON – 700 RON și suspendarea activității;
      2.   Pentru persoanele fizice, limitele minime si maxime ale amenzilor stabilite potrivit alin 1. se reduc la jumatate.

      3.  Procedura de constatare a contraventiei si de aplicare a sanciunii contraventionale, este cea prevazuta de Ordonanta Guvernului Romaniei nr.2/2001.” 

          Pentru a evita aplicarea măsurilor coercitive vă rugăm să faceţi demersurile necesare pentru desfăşurarea activităţii în condiţii legale.
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